Podpis a datum odevzdani

POT 1. Matematika 1
Pro skupiny tutort : L. Bauer, M. Matulova, M. Mikulik

Termin odevzdani: Nejpozdéji u zkousky

Praci muzete napsat ruéné, av§ak se slusnou dpravou, musi byt podepsané a listy
musi byt pevné spojeny. Vypracoval: M. Mikulik. V pfipadé nejasnosti v zadani
kontaktujte zadavatele na tel. 601305677, nebo svého tutora. Porid'te si kopii
odevzdaného POTU, musite si ji vzit ke zkousce !!!

Piiklad 1 Necht A = {a,b,¢,d}, B = {a,c,¢e, f}. Uréete C = AN B, D =
A— B, E = AU B. Zapiste, ktery z prvki a, b patfi a ktery nepatii do mnoZiny
C.

Piiklad 2 Negujte tvrzeni : “Kazdy pravouhly trojihelnik m4 jednu stranu
vetsi nez jsou ostatni dvé.”

Priklad 3 Jaky je podstatny rozdil mezi definici a matematickou vétou?

Piiklad 4 Vypocitejte
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Piiklad 5 V mnoziné redlnych ¢isel felte nerovnice
a) e+ 1] —22<5 b)z? —52+6<0 c)z?+4x+8>0

Piiklad 6 Urcete redlnou a imaginirni ¢ast komplexniho ¢isla z, daného vzta-
hem

a)z=Z2t Db)z=(2+3i)% —4i +[1 -

fiklad 7 Uzitim binomické vety vypocitejte

a) (2+3)° b) (V2—iV3)?

Piiklad 8 Nisledujici vyrazy upravte a urete pro kterd a,b vypocet plati
2) 7= 1b(1+1a+b) B a+b(1+ g0 )1 1
b) (5= + =) errmanrse + (a+b)3(5 + 5l o




Piiklad 9 Rozhodnéte, zda nasledujici funkce je suda nebo lich4

a) flo) =2 b) fla)=yz+1 ¢ fla) =55

Piiklad 10 Nadrtnéte grafy funkei
a)y=2>-5z+6 b)y=-222+3

Piiklad 11 Zjednodugte a urcete podminky platnosti
1

a) (VZ - 3)? ) (VA) % kde A = «2a

Priklad 12 K funkci

urcéete funkci inverzni. Nacértnéte graf dané funkce i graf funkce k ni inverzni.

Pi#iklad 13 Reste nerovnice

a)lnz <2 b) loéz>% c) logg 1 3z < 2

Piiklad 14 Pomoci kalkulacky vypoéitejte
a) eV3 b) logy 3 ¢) log (—3)
d) sin3.1 e) arctg2 f) v/ V/—8.
Priklad 15 Reste v R rovnice
a) €3¢ — 2 b) 23+l — 5 Q) In(2z+1)+3=0
d)sin(z+1)=7/4 e)arctg(z +1)=2 f) Va2t z=2

Piiklad 16 Urcete defini¢ni obor funkce a graficky jej vyznacte

In(z+1 T
a) y = hgzil) b)z=+/d—22—y? ¢)z= ln(;fy).

Priklad 17 Urcete znamen{ funkce (To znamena, uréete kde je funkce kladna,
kde je zaporna a kde méa nulové body.)

a)y:ﬁ—lh b) y = lnz+2 c)y=e
d)y=E=h, Oy=—In(?—52+46) f)y=z

2c+1

Priklad 18 Zjistéte body, v nichZ neni dana funkce spojita

Wy= B D= it 0= sl 12




